



河南曙光中西医结合医院

Henan Shuguang Traditional Chinese and Western Medicine Hospital

河南曙光医院肛肠疾病知识系列之<一>

警惕大便出血问题多

一位年轻的前界精英被确诊为直肠癌晚期时悲痛地说：“我要是早对便血引起重视，就不会这样了”。事实上，两年前在他刚出现便血时如果不当痔疮去治，而及时做相应检查，及时手术，完全可以有更好的结果。

其实，又何止这位前界精英，这样的教训临床还有许多，许多人都认为便血只不过是痔疮，忍忍或用点药就过去了，没必要去“大动干戈”。不仅如此，因为便血的形态、感受，

很多人难以启齿，所以即便是在单位每年一次的体检中，也很少有人询问医生，去做肛肠检查更是无从谈起。

专家提示：大便出血是人体消化道出血的表现之一，它可涉及全身各器官系统，既可能是来自消化道的疾病，也可能是全身性疾病在消化道的表现。忽视便血的最直接后果是使许多疾病失去了最佳治疗时机。

专家点评

冉纪萍 主任医师

世界中医药科技学会医学博士，从事中西医结合治疗30余年，临床经验丰富，对肛肠科疑难病创治法独特，疗效确切。在省、国家以及国际研讨会上发表论文20多篇，获“中国特色医疗新技术”优秀论文一等奖。

大便呈柏油状或呈黑红色，出血部位多在上消化道。如果血色红，则多属下消化道疾病出血。痔疮的便血发生在排便过程中或便后，血色鲜红，血与粪便不混和，出血量可大可小，肛裂引起的便血在临床也较常见，血色鲜红，滴出或手纸擦血，便后有肛门剧烈疼痛。直肠癌引起的便血与痔疮出血最为相似，便血呈鲜红色，成滴状附于大便表面，晚期伴有肛门直肠下坠和全身消瘦，大便次数增加，便秘与腹泻交替出现。直肠、结肠息肉引起的便血，血色鲜红、无痛，血与大便不混合，一些患者在大便的表面带沟槽。溃疡性结肠炎、痢疾等病也可引起便血，多半混有粘液或呈脓血便，并伴有下腹痛、发热、便频及里急后重等症。全身性疾病如白血病、血友病、尿毒症以及某些少见的传染病，便血仅仅是全身出血的一部分，便血的同时，会有全身其他部位的出血现象。

韩国Dr.Camscope电子肛肠镜—明察秋毫 快速分析

2006年12月河南曙光医院在省内独家引进了韩国电子肛肠镜，为省内肛肠疾病的诊断掀起了崭新一页。

韩国电子肛肠镜采用医用视频及摄像技术，医患双方在检查过程中可同时清晰的观察到放大数十倍的内脏部位，帮助患者了解病情选择治疗方案，避免因传统人为检查带来不足而造成病情延误。

同时可将病灶锁定后打印成像，为治疗前后进行比较提供可靠依据，韩国Dr.Camscope系列镜头不仅能对身体表浅病灶进行诊断，还可以通过内窥镜多功能标准接口连接各种硬性内窥镜，对体内病灶做活检、息肉等手术，达到诊治结合的目的。

专业品质 超值服务

- ◆韩国Dr. Camscope成像检查镜——高分辨率镜下成像检查 杜绝误诊误治。
 - ◆国家医用专利“痔切闭”术——瞬间完成痔疮与正常组织分离，直接吻合，不留创面。
 - ◆美国大力神结膜水疗仪——更新观念，从根本上清除体内毒素。
 - ◆美国强生PPH微创技术——国际肛肠外科微创治疗领域尖端技术。
 - ◆Le型中药离子熏洗设备——浓缩中药精华，离子导入，加快术后恢复。
 - ◆特色中药内服外灌综合疗法——中医药扶正祛邪，攻外兼施，是治疗痔疮、直肠息肉的突破性进展。
 - ◆肛肠麻醉无痛微创手术——避免手术疼痛的同时，有效避免传统麻醉的并发症。
 - ◆日本奥林巴斯电子全结肠镜——虚泻、便秘的检查、诊治与世界医学同步。
 - ◆美国HCPT肛肠治疗仪——单一病症的治疗只需几秒钟，杜绝复发。
 - ◆VIP专业特需服务——尊重隐私，温馨舒适、品质专业。
 - ◆.....
- 做患者无须住院，随治随走。

肛肠疾病诊疗进入微创无痛时代

日本奥林巴斯电子全结肠镜——精确检测结、直肠病变：

- 直观：**通过镜下观察，可直接对消化道出现的各种疾病程度、范围、类型以及用药后的反应，是否发生恶变等情况详细、准确的分辨。
- 可靠：**由资深肛肠科专家亲自操作，结合显微辨证新观念，可为临床治疗提供可靠、准确的治疗方案，避免了误诊误治。
- 准确：**镜下微创电切、电凝治疗肛肠息肉，可以准确找到息肉位置，快速电切电凝。
- 有效：**镜下对病变部位直接给药，剂量可控性佳，起效快，效果佳。

美国强生PPH微创技术——肛肠疾病治疗的革命：

- 1、不切除肛垫，保留肛门的正常功能，避免了肛门狭窄、失禁等并发症。
- 2、切除位于齿状线上的直肠粘膜，对肛周皮肤无损伤，术后无疼痛。
- 3、用吻合器环状切除粘膜后不开创伤口，免除了术后换药的烦恼，可快速恢复。
- 4、适合复杂性的痔，如混合痔、环状痔，严重痔脱肛、脱肛等。

肛肠麻醉无痛微创手术——现代无痛技术的革新：

- 1、进针部位选择在黄线边缘，避开神经丰富的肛周皮肤和肛门外括约肌，完全无痛。
- 2、避免手术造成的疼痛、肛门坠感、尿潴留，使肛管松弛充分，便于手术操作。
- 3、避免肛周进行因器械消毒不严格可能引起的细菌性感染。
- 4、防止因肛门过度松弛致注射后的痔核脱肛引起嵌顿水肿。

美国HCPT肛肠治疗仪——治疗范围广泛，疗效可靠：

- 1、具有高频电凝治疗功能、电刀功能、止血功能、电凝功能、离子导入五大功能。
- 2、组织内电离子和偶极子在两极间高速震荡产热，继而自然脱落，每枚痔核3-5秒。
- 3、治疗时间短、血管闭合好，安全无痛，损伤小，止血快，无并发症，不复发。

国家医用专利“痔切闭”术——痔疮治疗“金标准”：

- 1、瞬间完成痔疮与正常组织的分离，同时保留齿状线ATZ皮肤，杜绝大便失禁的发生。
- 2、术后创面自然吻合，避免了传统手术可能出现的大出血。
- 3、避免了传统手术创面与肠道分泌物接触引起的剧烈疼痛。
- 4、治疗彻底，无后遗症，架桥术后肛缘平整，术后自然无疤痕。
- 5、术端四周形成纤维化硬膜柱，支撑、提升、固定肛垫，防止其下泄、移位或脱出。

特色中药内服外灌综合疗法——治疗结、直肠息肉的突破性进展：

根据中医理论，总因气机逆乱，瘀毒内蕴，气血凝滞于肠腑所致，病久则伤气耗血。采用扶正祛邪、攻补兼施的中药内服及灌肠法治疗本病。内服方选川芎、当归、赤芍、桃仁、红花、丹参、三七、黄芪、党参、白芍、茯苓、白术、甘草、大枣、生姜、大枣、蜂蜜等。灌肠方选川芎、当归、赤芍、桃仁、红花、丹参、三七、黄芪、党参、白芍、茯苓、白术、甘草、大枣、生姜、大枣、蜂蜜等。临床观察表明，该方法可以消除瘀血便等临床症状，使部分或大部分息肉脱落，达到标本兼治的目的。

地址：郑州市文化路73号（财经学院对面）

乘车路线：K6、6、732、83、211、209、95、42 等在财经学院下车

咨询热线：0371-6352 3333

网 址：www.120sg.com